

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм
Троицы
Живоначальной
с.Новое



СРЕДА

12 октября 2016 года

№ 81 (2007)

Подписной индекс издания 54950

АКЦИЯ

КАК ПРЕКРАСЕН ЭТОТ БОР!

По преданиям старины глубокой, передаваемым из поколения в поколение, в Пуслищевском бору, что расположен на территории Благовещенского сельского поселения, всегда было много черники. Жители Пуслищева без проблем ходили в лес за спелой ягодой, любили чернику и жители деревни Борисовское и тоже собирали её в бору, но местные жители борисовских недолюбливали, и случалось, что старались не допустить до ягод. Только борисовские все равно находили возможность собирать ягоды. А со временем, сменялись поколения, росли новые люди, которые уже не знали всех былых междоусобных распрей и неприязнь растворилась. А бор по-прежнему привлекает своей красотой, в нем легко и свободно дышится, мечтаешь, только пробраться к замечательному заповедному месту становится все сложнее, заросло оно окрест кустами да бурьяном.

Нашлись в Борисовском Объявили акцию по энтузиасты предложили сделать благоустройству памятника бор местом отдыха, куда будет природы, которую поддержали приятно и свободно приходить. депутат областной Думы,

Бор до благоустроительных работ



руководитель областного Союза женщин О.В.Хитрова и коллектив Большесельского лесничества во главе со С.Ю.Воробьевой.

Назначенная на 23 сентября акция «Чистый бор», была сорвана почти проливным дождем, но инициативная группа не оставила намерения провести мероприятия по очистке памятника природы Юхотского края от мусора и кустарников. Просто перенесли работы на другой день, когда погода позволит

День 5 октября выдался, как на заказ - довольно теплый и солнечный. К назначенному времени в д. Борисовское прибыли работники Большесельского лесничества, специалист по экологии и охране окружающей среды Администрации района Людмила Александровна Смыслева, глава Благовещенского сельского поселения Алексей Владимирович Березин и сотрудники администрации поселения, местные жители, которым дороги местные природные достопримечательности. Всего собралось более 30 человек и уже когда были начаты работы, продолжали подходить и подъезжать на велосипедах добровольные помощники.

Издали бор выглядел величественно, но подойдя поближе, стало видно, что вокруг царит естественный природный беспорядок: заросли травы и ивняка скрывали стволы белоствольных берез, выросших за многие годы вокруг бора и бронзовые стволы сосен.

Без промедления закипела работа. Лесничие, умело орудуя пилами, выпиливали ивняк, остальные относили сучки и сгнившие стволы старых деревьев в кучи. Чтобы облегчить задачу, Алексей Березин трактором с навеской примял высокую траву, а затем сдвигал кучи веток. Трудились с огоньком и азартом. За день удалось выполнить значительный объем работ. И бор буквально преобразился - вышли на передний план красивые березки и величественные вековые сосны, словно радуясь освобождению.

Один из инициаторов работ по благоустройству Пуслищевского бора, с которым мы встретились уже через несколько дней после первых работ, Анатолий Сильберг просил сказать слова искренней благодарности всем, кто поддержал акцию, кто принял

участие в работах, тому, кто не остался равнодушным.

Впереди еще немало дел по благоустройству бора. Планируется провести еще несколько субботников, очередной состоится в пятницу, 14 октября. Администрация поселения, инициативная группа, лесничество рассчитывают на активное участие в продолжающейся акции всех неравнодушных к судьбе и красоте родного края людей.

2017 год в нашей стране объявлен годом экологии и в его преддверии благоустройство Пуслищевского бора становится как бы символическим. И, как отмечают организаторы, это не единовременный порыв, а истинное желание сделать мир вокруг чище и краше, чтобы дети и внуки видели, в каком прекрасном месте мы живем.

Ирина ФИЛИППОВА

Уже видны стволы берез и сосен



За работой



РАЗНОЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 октября 2016 года в 10 часов в зале администрации Большесельского муниципального района состоится внеочередное заседание Собрании представителей Большесельского муниципального района пятого созыва.

Повестка дня.

1. Об утверждении соглашений Докладывает: Дорошенко С.Н.- ведущий специалист организационно-правового отдела администрации БМР.

2.Разное

Председатель Собрании представителей Ю.Н. УШАКОВ

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

В период с 13 по 23 октября УФПС Ярославской области проводит Декаду подписки на периодические печатные издания. Многие газеты и журналы в этот период можно выписать со скидкой 10% на каталожную стоимость и услуги по доставке.

Акция пройдет во всех ОПС Ярославской области. Так что выписать свои любимые издания каждый желающий может как в отделениях почтовой связи, так и у почтальонов.

МАСТЕР НА ДОМ

ЭЛЕКТРИКА (от замены лампочки до полной замены проводки)

САНТЕХНИКА (замена и установка смесителей, водонагревателей, фильтров, стиральных машин, пайка полипропилена)

БЫТОВЫЕ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. СБОРКА мебели.

ОТДЕЛКА пластиковыми панелями и вагонкой. **И другие работы по дому.**

Т.: 8 (915) 960-86-02,

8 (999) 786-97-49, Николай

ДОМ, ГДЕ ДАРЯТ ТЕПЛО

ТВОРЧЕСТВО, ЗАСТАВИВШЕЕ ГРУСТИТЬ, УЛЫБАТЬСЯ И ДАЖЕ ПЛАКАТЬ

Уют, покой в этом доме царят всегда. Сверкают чистотой комнаты для проживающих, все вспомогательные помещения. Казенным учреждением этот дом назвать можно с большой натяжкой, для многих он становится почти родным и единственным. Речь идет об отделении временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, который находится в деревне Высоково Большесельского района. Находятся здесь пожилые люди 6 месяцев, но многие желают оставаться здесь дольше, а иногда и навсегда. К сожалению, закон этого не позволяет.



За 9 месяцев текущего года в этом учреждении отдохнули и оздоровились 43 человека. Почти все они имеют той или иной социальной статус, а иногда 2 или более, например, 6 человек – труженики тыла, 19 – ветераны труда, 26 – инвалиды 1 и 2 группы, 14 – старше 80 лет, одинокие и одиноко проживающие 32.

В настоящее время здесь находятся 2 человека, которым уже за 90 лет.

Занятые 8 мест в отделении для маломобильных. В чистоте и заботе здесь проживают 3 инвалида-колясочника, 3 бабушки передвигаются на ходунках, один из проживающих перенес инсульт и полностью утратил возможность самообслуживания. В этом отделении люди находятся на попечении медперсонала, санитарок. Заведующая отделением Елена Анатольевна Барабанова благодарит своих работников за безупречное выполнение обязанностей, за неравнодушное, теплое отношение к пожилым, больным людям.

В летнее время 14 человек из Ярославской области смогли также с пользой для физического и морального здоровья отдохнуть в этом прекрасном учреждении. Они уезжали с приятными впечатлениями, надеясь приехать сюда вновь. Следует добавить, что проживание в центре, конечно же, не бесплатное, и пенсионерам приходится отдавать большую часть пенсии, но по их же словам, это того стоит.

Общение с проживающими здесь людьми требует терпения, душевных сил. Но администрация во главе с Еленой Анатольевной Барабановой справляется с этим отлично, не создавая комфортные условия, но и стараясь приобщить к культурной жизни. В дни, когда чествовали пожилых людей, в гости в Высоково по приглаше-

мысли и понимает тебя с полуслова. Зрители легко реагировали и открывались. Они подпевали мелодичному исполнению уже певицы Л.А.Смирновой. Звучали как известные песни, так и произведения, написанные на слова Людмилы Андреевны в соавторстве с Шаньгиным А.П. ... Огневые зовут к себе гроздь, Угощают горчинкой хмельной, Бусы красные осени поздней, Верность чувствам души дорогой. Говори о небе синем У рябины на лугу, Говори мне о России, Подари любовь свою...

Их можно слушать с чувством, знакомым каждому, кто влюблялся и любил, кто сидел под рябиной с милым дружкой или испытывал сердечную боль при расставании.

Встреча друзей могла продолжаться бесконечно долго, закончилась она чаепитием с вкусными пирогами и ватрушками, испеченными поварами отделения. И снова разговоры-разговоры. Расставались нехотя, каждый получил прекрасные впечатления, духовную пищу для ума и сердца, заряд энергии. Договорились чаще встречаться.

После встречи Елена Анатольевна с присущей ей скрупулезностью, уважением к проживающим, поздравляла с днем пожилых людей маломобильных бабушек и дедушек. Как же они радовались такому вниманию, с искренней и глубокой благодарностью принимая от заведующей маленькие, но очень важные для стариков знаки внимания.

Поздравила Елена Анатольевна и бывших своих работ-



творчества Людмилы Андреевны. Ее выступление одновременно вызывало грусть и радость, нежные воспоминания молодости и философские размышления о настоящем и будущем. Людмила Андреевна – женщина удивительно артистичная, непринужденная, коммуникабельная. Она с таким откровением и любовью читала свои стихи о родном крае, о России о любви к детям, между мужчиной и женщиной, что, казалось, она читает твои

ников, ушедших на заслуженный отдых – Кармакову Н.А., Кармакову Н.Н. Шишкову Н.В. Уезжая, проживающие в свою очередь особые сердечные слова благодарности выразили в адрес водителя Алексея Романовича Барабанова за душевность, доброту и бережное отношение к пожилым людям.

Здоровья, теплоты, внимания и понимания желаем всеми мы.

Мария СЕРГЕЕНКО



ПРАЗДНИК

ДЕТКИ В ШКОЛУ СОБИРАЛИСЬ

Недавно случайно встретила на улице молодую женщину с дочкой – первоклассницей. Мама встретила её из школы, и они шли домой, о чем-то оживленно беседуя. Поравнявшись, услышала, как девчушка говорит маме, что у них скоро будут каникулы, и они снова хотят, чтобы у них был такой же праздник, как перед школой. Мне стало интересно, и я спросила, что у них за праздник такой особенный был? Оказалось, что взрослые устроили для детей, тех, кто идет в школу первый раз и тех, кто уже освоил азбуку, веселый праздник на детской площадке во дворе многоквартирных домов на улице 3-й Строителей.



Сначала хотели приурочить праздничное торжество ко времени установки на детской площадке нового оборудования, а потом решили, что это будет лучше сделать перед самой школой, чтобы сразу и поближе с новым оборудованием познакомиться на площадке, и с летом проститься и День Знаний отметить.

Старшеклассники, мамы, при непосредственном участии самих виновников торжества подготовили сценарий праздника, мамы и бабушки постарались – наготовили пирогов и купили сладостей. Ведущая праздника Валерия Недо, проживающая в этом же дворе, веселила детей, проводила с ними интересные и познавательные конкурсы и викторины, а для первоклашек предлагала особенные задания, которые показали, что все они готовы отправиться в большую страну Знаний. За правильные ответы детям вручались призы, о которых заранее позаботились родители.

На звуки веселья сбежалась детвора даже с соседних улиц, и ребята также влились в круг праздника, который продолжился чаепитием и плавно перешел в заводную дискотеку. Всем было так весело, что праздник вспоминают и хотят его повторить. Довольны остались и дети и родители.

Позднее, побеседовав с Верой Недо, Аллой Груздовой – мамами, чьи детишки пошли в школу, услышала много хороших слов о дружных детках и неравнодушных родителях, также внесших свой вклад в организацию и проведение праздника. Пусть подобные праздники чаще проходят на наших улицах, в наших дворах, это сближает людей, помогает детям найти новых друзей, учит их доброте и уважению как друг к другу, так и уважительному отношению к старшим.

Ирина ФИЛИПОВА

Фото с праздника Аллы Груздовой

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации Администрация Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области сообщает о возможности предоставления земельных участков в долгосрочную аренду из земель категории: земли населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства, в том числе:

1-й земельный участок: Ярославская область, Большесельский район, Вареговское сельское поселение, с.Варегово, ул.Механическая, д.1 земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства ориентировочной площадью 700 кв.м.

2-й земельный участок: Ярославская область, Большесельский район, Вареговское сельское поселение, с.Варегово, ул.Шагвалеева, у д.11а земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства ориентировочной площадью 1600 кв.м.

3-й земельный участок: Ярославская область, Большесельский район, Вареговское сельское поселение, с.Варегово, ул.Шагвалеева, у д.11а земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства ориентировочной площадью 500 кв.м.

4-й земельный участок: Ярославская область, Большесельский район, Вареговское сельское поселение, д.Глебово, у д.17а. земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства ориентировочной площадью 900 кв.м.

5-й земельный участок: Ярославская область, Большесельский район, Вареговское сельское поселение, с.Варегово, ул.Школьная, у д.№ 5 земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства ориентировочной площадью 158 кв.м.

Заявления принимаются в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с.Варегово, ул.Мира, д.25.

Способ подачи заявлений: заявления подаются или направляются заинтересованными лицами по выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Справки по телефону: 8(48542)2-55-63

Глава администрации Вареговского сельского поселения Ф.Ю.НОВИКОВ

ЮБИЛЕЙ

75 ЛЕТ НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ СЕМЬИ, ЖЕНЩИН И ДЕТЕЙ

В суровую осень 1941 года был организован Комитет советских женщин. В ту пору он назывался «Антифашистский комитет советских женщин». Общественная организация была создана на первом Всесоюзном антифашистском митинге советских женщин 7 сентября 1941 года. Возглавляли Комитет такие выдающиеся женщины как: Герой Советского Союза, Герой Социалистического труда Гризадубова Валентина Степановна, Попова Нина Васильевна, Герой Социалистического Труда Пухова Зоя Павловна. В период с 1968 по 1987 год Комитет возглавляла летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза, член президиума Верховного Совета СССР, уроженка Ярославской области Валентина Владимировна Терешкова. 18 сентября 1941 года в газете «Северный рабочий» был опубликован «Ответ женщин Ярославля на обращение участников антифашистского митинга, состоявшегося в Москве 7 сентября 1941 года», в котором выражалась уверенность в победе над фашизмом.



Е.Ф. Лахова

Председателями СЖР с 1990 г. по 2006 г. являлись также известные общественные деятели — лидеры женского

движения: Федулова Алевтина Васильевна, Галкина Галина Николаевна. На протяжении многих лет Союз женщин России возглавляет член СФ ФС РФ Лахова Екатерина Филипповна.

В нашем регионе правопреемником КСЖ является Ярославский областной Союз женщин, созданный в 1987 году. На протяжении 20 лет организацию возглавляла Любовь Серафимовна Плеханова, трагически погибшая в 2007 году. По инициативе Любови Серафимовны проводились многие мероприятия, о которых помнят до сих пор, а некоторые из них по-прежнему проводятся и в наши дни. Среди них эстафеты материнского подвига, конкурсы «Женщина года» и «Хозяйка на земле».

В 2008 году организацию возглавила депутат Ярославской областной Думы О.В. Хитрова. Заместителями стали Иванова Нина Константиновна, директор ГУЧ «Норский геронтопсихиатрический центр» и Хобина Светлана Федоровна, ветеран женского движения.

В Большесельском районе волею судьбы у руля женского движения встала Антонина Николаевна Левашова.

Она занималась женсоветом почти 20 лет. В совхозе «Свобода» председателем женсовета избрали Е. П. Мухину, в колхозе «Возрождение» — В. И. Копышину, в колхозе «Привет Советам» — Г. И. Карпову, в колхозе им. Сурикова — Любовь Соколову. Активистка женсовета Надежда Михайловна Грачева пришла на смену Антонине Николаевне. Общественная организация продолжает свою работу. Помогают Надежде Михайловне в организации работы активные женщины — О. Н. Гвоздарева, Н. Д. Макарова, Т. А. Киришова, Н. В. Масленникова, Е. П. Мухина и другие.

По словам председателя организации О.В. Хитровой: «С самого начала, по собственной инициативе, бескорыстно, порой без всякой поддержки, местные отделения, женсоветы брали и берут на себя ответственность за женщин, их семьи, испытывающие материальное, нравственное, психологическое неустройство. Поддерживают, помогают, иногда просто словом, тем, кто в отчаянном положении, кто оказывается ненужным, лишним».

По сей день движущей силой, стержнем и основой организации остаются женсоветы, работающие на местах, предприятиях каждодневно и бескорыстно выполняющие конкретную, адресную работу.

На современном этапе Ярославский областной союз женщин решает вопросы демографической политики в регионе, реализует образовательные проекты «Университет материнства», «Школа родителей», чувствует новорожденных в муниципальных районах области. Особое внимание уделяет вопросам здоровья женщин, поддержки женщин и семей, проживающих в сельских территориях региона. Были организованы уже сотни выездов специалистов узкой специализации в сельские поселения с целью оказания

О.В.Хитрова



социальных услуг женщинам в рамках программы «Женские экспедиции».

На региональном уровне организация привлекает внимание общественности, органов исполнительной власти к важным проблемам и событиям. Так по инициативе организации возрождена традиция чествования женщин, тружениц села в связи с празднованием 15 октября Всемирного дня сельских женщин.

В рамках подготовки к празднованию 50-летия маршрута «Золотое кольцо России» организация одной из первых открыла череду областных мероприятий, посвященных этому культурному событию. Интересным событием стало открытие фотовыставки «Женские образы Золотого кольца».

Надо отметить, что все годы, с момента создания Комитета советских женщин, женское движение в стране и регионе шло в ногу со временем, выбирая первоочередные приоритеты, соответствующие интересам семей, женщин и детей.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

ЭТО ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

26 сентября Большесельский социально-реабилитационный центр отмечал свой двадцать третий День рождения.

Сотрудниками центра была организована развлекательная программа с привлечением костюмированных героев. В гости к детям и взрослым пожаловали веселые, остроумные и зажигательные клоуны Ириска и Барбариска, загадочный почтальон Печкин с поздравлениями и пожеланиями дальнейшего процветания и долголетия. В завершение праздника, как и полагается, был вынесен

праздничный пирог.

В этот день не остался центр без внимания постоянного спонсора ООО «СовКомТрест». Детям были вручены сладкие подарки, красивая, модная одежда и обувь. *Так случилось, видно это судьба, Что работать мы попали сюда, Чтобы детские сердца согреть, Зло и слёзы навсегда прогнать. Научить в мечту их верить всегда, Вперёд идти прямой дорогой добра. Наш «Колосок», мы скажем вам, не тая, Это дружная семья.*



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Осинским Александром Иосифовичем (Идентификационный номер квалификационного аттестата 76-10-13. Адрес: 152360, ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. Тел: 8(48542)2-14-12,8-962-205-50-39) выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым №76:01:064801:8, расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с/т «Керамзит», находящегося в собственности: Грибова В.А. Заказчик: Грибов В.А. Адрес заказчика: г.Ярославль, ул.Ленинградский проспект, д.76/26, кв.239.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Адрес местоположения границы: Ярославская область, Большесельский район, с/т «Керамзит»:

- земли садоводческого товарищества «Керамзит».

- земли Зимин Михаил Николаевич.

Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится 11 ноября 2016 г в 10 ч. 00 мин. по адресу: Ярославская обл., Большесельский р-н, с.Большое Село, ул.Челюскинцев, д.4.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11.10.2016 г по 11.11.2016 г по адресу: ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЮТ

КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

За минувшую неделю в период с 3 по 10 октября 2016 года, в Отделении полиции «Большесельское» межрайонного ОП «Тутаевский» зарегистрировано 47 сообщений и заявлений граждан о происшествиях и преступлениях, произошедших на территории района. Возбуждено одно уголовное дело по факту телефонного мошенничества, результатом которого стала кража неизвестным лицом денежных средств с банковской карты. Проводятся следственные действия, обстоятельства кражи и лицо её совершившее устанавливаются.

За минувшую неделю составлено 10 протоколов об административных правонарушениях. Сотрудники полиции 2 раза выезжали на урегулирование семейно-бытовых конфликтов.

За неделю произошло 1 ДТП, без пострадавших.

Подготовлено по данным ОП «Большесельское»

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
“БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ”
ТЕЛЕФОН: 2-16-71**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Нашего дорогого
БАРАШКОВА
ПАВЛА АНАТОЛЬЕВИЧА
Сердечно поздравляем с юбилеем!

Полсотни лет - хороший срок,
И нет нужды печалиться,
Пускай еще полста пройдет,



Семья Барашковых, семья Деруновых

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ

любые виды
строительных
работ:

отделочные,
заборы, крыши

И Т.Д.

Т.: 8 (915) 975-71-74
(Левон)

ПРОГРАММА ТВ

ПЯТНИЦА, 14 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 14.00, 15.00 «Новости»
9.10 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

- 5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

- 5.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)
6.00 «Новое утро»
8.30 «Студия Юлии Высоцкой»
9.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА

- 6.30 «Канал «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
10.20 Х/ф «ЗДЕСЬ, НА ЭТОМ ПЕРЕКРЕСТКЕ»

МАТЧ ТВ

- 6.30 «Спортивные прорывы» (12+)
7.00, 7.25, 9.25, 10.30, 14.40, 17.35, 21.25
Новости

СУББОТА, 15 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «ОБИДА»
8.00 «Играй, гармонь любимая!»

РОССИЯ

- 5.00 Х/ф «СЛОН И МОСЬКА» (12+)
6.45 «Диалоги о животных»
7.40, 11.20, 14.20 Местное время. Вести

НТВ

- 5.00 «Их нравы»
5.35 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)
7.25 «Смотр»
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня

КУЛЬТУРА

- 6.30 «Канал «Евроныус»
10.00 «Библейский сюжет»
10.35 Х/ф «ЗАПОМНИТЕ МЕНЯ ТАКОЙ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

- 6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Барбоскины» (0+)
7.10, 9.00 М/с «Фиксики» (0+)

МАТЧ ТВ

- 6.30 «Все на Матч!» (12+)
7.00, 9.40, 14.20 Новости
7.05 Х/ф «БОЙ С ТЕНЬЮ» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 5.45, 6.10 «Наедине со всеми» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.45 Х/ф «НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ» (12+)

РОССИЯ

- 5.10 Х/ф «САДОВНИК» (12+)
7.00 М/с «Маша и Медведь»
7.30 «Сам себе режиссер»

НТВ

- 5.25 «Охота» (16+)
7.00 «Центральное телевидение» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня

КУЛЬТУРА

- 6.30 «Канал «Евроныус»
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 Х/ф «ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

- 6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Барбоскины» (0+)
7.10 М/с «Фиксики» (0+)

МАТЧ ТВ

- 6.30, 6.05 «Великие моменты в спорте» (12+)
7.00, 9.55, 12.00, 13.50, 17.50, 22.00
Новости

ВЫСТАВКА - РАСПРОДАЖА
ШУБ фабрик города Пятигорска
от 10 000 рублей
Норка, мутон, каракуль, дубленки, а также ШАПКИ
Кредит, рассрочка
АКЦИЯ
Меняем СТАРУЮ шубу и шапку на НОВЫЕ!!!
Ждем Вас 15 ОКТЯБРЯ
в РДК с.Большое Село
с 9.00 до 17.30

РАБОТА
В СПК (Колхоз) «Колос»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
кладовщик, бригадир, зоотехник по кормам, сторож, разнорабочие,

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ от 9499 руб.
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА
8-910-973-52-43
8-910-973-52-44

ПРОДАЮ СЕНО
В РУЛОНАХ. НАВОЗ.
Доставка. Т.: 8 (960) 538-85-96

ОРГАНИЗАЦИЯ
ПОКУПАЕТ
фарфоровые статуэтки советского
периода и другие предметы старины.
Срочный выезд. 8-920-123-47-78

РАЗНОЕ
ПРОДАЮ ДРОВА: КОЛОТЫЕ,
(шурок, береза). Доставка: а/м ГАЗ 5
м³. Недорого.
Т.: 8(910) 962-49-70

КУПЛЮ ЛЮБОЙ СКОТ
на мясо и на доращивание.
Т.: 8 (965) 722-61-61;
8 (960) 537-63-15, Михаил, Роман

Обновленная
система
КонсультантПлюс
возможность настроить стартовую
страницу с новостями для бухгалтера

стартовая страница
с новостями для бухгалтера

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
«Большесельские Вести»

ТН ТВОЕ НЕБО
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
импортного производства: Бельгия, Германия
бесшовные от 350 руб.кв.м;
-Бесплатный замер.
-Качественные работы.
ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

ПРОДАЮТСЯ
ДРОВА (пиленые,
колотые).
НАВОЗ.
СТОЛБЫ.КРУГЛЫЙ ГОД.
Тел:
8-915-990-51-65;
8-920-127-04-57

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Полиграфия»: Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96
Подписано в печать 11.10.2016г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30
Тираж 1000 экз. Заказ № 2036
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками и «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.